
  منطق

  گردد؟ بيشتر موجب بروز مغالطه ميكدام مورد به احتمال  -1

  آموزان يك كلاس پس از بررسي قد رديف آخر ) تخمين ميانگين قد دانش1

  دهند. معيت آن را پسران تشكيل ميدرصد ج 75درصد دانشجويان پسر يك دانشگاه كه  90نجي از ) نظرس2

  دهند. مي از كل حضار را تشكيل ميترين رنگ در ميان حاضرين در يك مجلس پس از سوال از حضار آشنا كه ني اعلام محبوب) 3

  رانان آن شهر به صورت تصادفي جي از تاجران و تاكسي) بررسي ميزان رضايت شهروندان يك شهر از سطح درآمد پس از نظرسن4

  ها تفاوت دارد؟ ساير گزينه با توجه به نحوه دلالت كلمات مشخص شده، كدام گزينه با - 2

  است و آفتاب تموز / اندكي ماند و خواجه غره هنوز برفعمر ) 2  را زدم سرمديروز عصر به سلماني رفتم و ) 1

  ، همواره سربلند بوده استايران) 4  ر زيبا بودكه ديروز خواندم، بسيا كتابي) 3

هاي احتمـالي ميـان    سبتندر هنگامي كه تعريف جامع باشد با خواهيم تعريف كنيم   چه مي رابطه ميان تعريف و آنچه تعداد از حالات احتمالي  - 3
  مشرك است؟ ،ف مانع باشدياين دو در صورتي كه تعر

  ) صفر4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  برقرار است؟ »و خطاي غير عمدي انديشه سفسطهو تصديق ـ  ـ تصور تفكر و تعريف«اربع ميان  نسبابطي از ترتيب چه رو به - 4

  عموم و خصوص مطلق ـ تباين ـ عموم و خصوص مطلق) 2  عموم و خصوص من وجه ـ عموم و خصوص من وجه ـ تباين) 1

  ين ـ عموم و خصوص من وجهعموم و خصوص من وجه ـ تبا) 4  تساوي ـ عموم و خصوص مطلق ـ تباين) 3

  دارد؟ »شناسي و پزشكي زندگي روزمره، روان«در  يانواع استدلال استقرايي كاربرد بسيار يك از ترتيب كدام به - 5

  ) استنتاج بهترين تبيين ـ تمثيلي ـ تعميمي2    ـ تعميمي يتعميمـ  تمثيلي) 1

  ي ـ تمثيلي) استنتاج بهترين تبيين ـ تعميم4    ـ تمثيلي ـ تعميمي تمثيلي) 3

  ؟هستند »قضيه استاندارد منطقي«در كدام گزينه همه افعال، افعال قابل استفاده در يك  - 6

  ) خورده بود ـ نيستي ـ گرديد4  نخواهيد گشت ـ هست ـ نرفته است) 3  بود ـ نخواهيم بود ـ نگشتند) 2  باشيد است ـ كرد ـ نمي) 1

  است؟ »كاذب«چه تعداد از جملات زير در مورد قضيه و انواع آن  - 7

  .اي كه ساختار خبري دارد، قضيه است هر جمله) آ

  اي داراي يك نسبت (رابطه) است. هر قضيه) ب

  كند. هر قضيه حملي داراي قيدي است كه دامنه مصاديق موضوع را تعيين مي) پ

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  شوند؟  ه محسوب ميطچه تعداد از موارد زير مغال - 8

  ي دانش آموزان پايه ابتدايي تهران و تعميم آن به شرايط دانش آموزان اين شهر ) بررسي وضعيت درسآ

  ) زندگي مثل يك بازي دورهمي است، گاهي براي رسيدن به اهداف نياز به تقلب است. ب

  درصد واجدين شرايط  70نتيجه انتخابات براساس نظر سنجي با شركت بيني  ) پيشپ

  سه) 4  دو) 3  يك) 2  ) صفر1

  است؟ نادرستهاي زير در مورد تمثيل و استقراي تمثيلي  د از گزارهچه تعدا - 9

  يمي در علوم مختلف كاربرد ندارد. معاستقراي تمثيلي برخلاف استقراي ت )آ

  حكم يك امر به امر ديگر در اين نوع استدلال صرفاً به دليل شباهت ظاهري است.  تسريب) 

  نقد است.  پ) اين استدلال با استدلالي از همين نوع قابل

  ) صفر4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  ؟ترتيب موضوع و محمول در كدام قضيه با ديگر قضايا متفاوت است -10

  بيني پذير بود هر بنا كه مي خلل) 2  شود خالي نمي دم يكدرون ما ز تو ) 1

 محل است ثبات و بي جهان بي رجهان و كا) 4  بات خدا يار شماستي گدايان خراا) 3


